

23 - Державный Зосима Послание живым людям

Милостью Божьей, Державный Патриарх всей Руси Зосима, избран и утвержден живыми верующими людьми, человеками, четырьмя соборами. Моё пояснительное письмо, послание, относится к управляющим структурам, властям Российской Федерации, а также к «суду» в кавычках, Ленинского района Ульяновской области и всем «судьям» и к следователю Бондарю Д.Д. по Ульяновской области. И так как меня сие судьи и следователи не желают услышать, то я вынужден сделать это, то есть пояснить им и всем властям РФ пред живыми человеками в открытом доступе следующее.

Я, живой человек, имею имя в миру Леонид, моя родовая фамилия в миру Власов, по батюшке Александрович, родился 27.06.1982 года, в постриге монашеском мне поменяли имя, зовут ныне меня Свободного Живого Человека, сотворенного Богом Зосима. Святой апостол Павел пишет в посланиях, что мы теперь дети свободные, а не рабы. Кто же нас православных соделал свободными? Господь наш Иисус Христос, воскресший Сын Божий, и Своим Божьим Словом подал нам свободу, усыновив нас через таинство причастия Богу Отцу, посредством Духа Святаго.

Таким образом, если человеку, правильно славящим Бога через Святое причастие, подаётся самим Богом свобода, то кто же может её отнять, токмо если обманом, тиранией или пользуясь нечестивой властью насильно, что является преступлением против живых человеков. Так и в отношении меня, живого человека совершает преступление власти РФ. Меня арестовали 15.02.2024 года за проповедь православия, где я цитировал учения нашего Бога Иисуса Христа в отношении богохульного учения иудаизма, которые заполнили землю русскую.

За это меня назвали террористом и тому подобное. Но судят меня не как живого человека, а как товар, как физлицо какое-то, которое не имеет признаков человека живаго, например, судья в кавычках Ленинского района на основании постановления следователя Бондаря Д.Д. по Ульяновской области пишет постановление на арест следующее. Возбуждено уголовное дело в отношении лица, который имеет данные и фио, то есть ничего не сказано о человеке живом, ни судьей Хуртиной, ни следователем Бондарем Д.Д. Выходит, что они судят не людей по документам, а товар, физлицо, зарегистрированное где-то как собака какая-то.

Ведь у человека даже по их системе бывает место жительства, а это регистрация как товара. Ныне от Российской Федерации при рождении живого ребенка даже не пишется, что это человек живой родился. Все документы, составленные на людей, имеют характер товара с данными, фио и ни слова про человека, понимаете? Почему они это делают, для чего и кто они такие законоустанавливающие, мы разберёмся в этом послании.

Почему они это делают? Потому что судить человека, угнетать его, делать рабом, товаром, физлицом, это преступление, за которое особо тяжкое наказание,

и они это знают. Так, 17 ст. Конституции, пункт 3, разделяет принадлежащих людей РФ-ии на три категории. Первое – человек, второе – гражданин, третье – лиц каких-то.

А во второй ст. Конституции РФ человек имеет цену, хоть и высшую, у которого права и свободы могут быть ограничены статьей 55, пункт 3 Конституции РФ. То есть, живой человек, свободный, в РФ не имеется вообще. Почему? Отвечают Святые Православия, что в России правят во власти иудеи, это говорит Святой Паисий и целый собор Святых.

Так, Авель Тайновидец ясно говорит духам Святым, что иудеи целый век будут пленить Русь, а в плену нет свободных. Также Святой Иосиф Ватопедский говорит, что они, Святые, молятся о том, чтобы русские вспомнили, кто они такие. Почему Святые и нам говорят про это? Потому как, если люди осознают, кто они, то есть живые люди, то при исповедании правильном нашего Бога и православия, мы все освобождаемся Христом Богом, и никакие еретики и богохульники этому помешать не смогут, мы перестанем быть пленниками.

Теперь, когда мы вспомнили, кто мы, давайте вспомним, кто же они, власти иудеи в РФ, а также красные власти, ибо все они соединены и духом, и статьей 67 Конституции РФ, которая гласит, что РФ продолжатели красной власти, а также, в духовном понимании, восприемники всех грехов, причем законно. Да кто же они? Вот президент РФ говорит по телевидению: кто как обзывается, тот так и называется! Разберемся в этом.

Напомню, что меня, живого человека, за проповедь обвиняют, и том, что я якобы иностранный агент, и если меня, Царя Православного Святой Руси, так обзывают, то значит всех нас, живых людей, живущих в русской православной церкви Царской Империи, по церковно-земскому праву, верой в Бога, тоже так же обзывают, ибо по канонам церкви православной, Царь неотделим от народа живых человеков в земле русской, и от всех тех людей, живых, свободных, которые находятся под Омофорам Царской Империи, вне зависимости от их людей нахождения.

Так вот, если нас обзывают иногентами, а мы ими никогда не были, то давайте вспомним наконец-то, начиная с красной богоборческой власти, кто же они. Во-первых, всем достоверно известно, что именно сделали богоборцы красные, они убили Богом установленную власть Царя Православного, вместе со Святой семьёй.

Наш старец Николай Гурьянов говорит, что это были иудеи христубийцы, ну и конечно же, те, кто был за эту богохульную идею сотворить в русской земле революцию, их мы назовём больных иудействам, это небольшая кучка людей, которые впоследствии прельстили, обманули многих.

Так вот, эта кучка людей, среди которых был и Ленин, масон, гей-мужеложник, они сотворили революцию, убили Помазанника и конечно же, были финансированы из-за границы, это открытые сведения. Выходит, что эта группа

богохульников, открытые иностранные агенты, действующие на погибель Православия, Церкви Христовой, так точно, и этому много доказательств.

Само то, что сотворили иудеи, которые чужды земле русской и её духу православия, это уже есть для нас верующих, чужие, хлещи всяких инагентов, они враги Бога, христубийцы, поэтому до сих пор действует закон Владимира Мономаха о прогнании убийц Христа из земли нашей, и никто этот закон не отменял и отменить не может. Посему выходит, что по 67 статье Конституции РФ они являются продолжателями дел СССР, красных богоборцев, инагентов, иудеев, в точку попал председатель РФ Путин ВВ, кто как обзывается, тот так и называется.

Ведь Святой Паисий Святогорец явно сказал, что в России во власть иудеи, которые скрыты от людей, плетут заговор против России и всего мира православных, и плодом их заговора будет разделение русской земли на части, и в один миг отвернутся от России все страны мира, воистину мировой заговор иудеев против сем Православия.

Также в открытых источниках интернета находятся документы до сих пор не опровергнутые властями РФ, то что российская федерация зарегистрирована как фирма в Великобритании, например, торговая корпорация ООО РФ, данс собака, номер 531-298-725, зарегистрирована в Великобритании. Выходит, что все власти и граждане РФ, получающие зарплату иностранные агенты? Думаю, что не так!

Моё мнение таково, что через документы, удостоверяющие личность, они, власти, заключили с людьми граждан РФ сделку, после которой люди перестали быть живыми человеками, живущие в России, люди стали товаром, физлицом, имеющие свой личный номер ИНН и личный QR-код в пенсионном фонде, получили его при застраховании лица, но остальные люди, получающие зарплату, вышестоящие власти, кто-то из них воистину инагенты

. Когда власти уничтожили в нас людей живых, им осталось выселить нас из родной земли, тогда они стали людей, товар, регистрировать по месту жительства. Помня, конечно, что они, РФ, есть продолжатели власти красной, по 67 статье Конституции, но что есть регистрация? По указу Президиума ВС СССР от 26.01.1981 года №3820 регистрации подлежат гости и иностранные граждане.

Выходит, нас выселили в неизвестную страну, не пояснив куда? У физлица пишется в паспорте фамилия, имя, отчество, капслоком, без заглавной буквы, а у человека наоборот, сперва имя, отчество, фамилия. Документы сделаны так, чтобы вы не увидели, что хоть вас и называют гражданином, но вы и этим не являетесь. Ст. 13 1948-го года во Всеобщей Декларации Прав Человека ООН сказано, *что у человека место жительства, а не регистрация в том месте где он проживает*. Выходит, что мы даже не являемся человеками по их законным хитрам.

Думаю, что именно так и выходит. Иудеи желают уничтожить треть населения людей, но прежде ввести их, нас, в определенный статус физлица, пациента, абонента, но не человека. И делай с ним, что хочешь, из-за этого ничего не будет.

Понимаете? Так и судьи судят не живых людей, а лиц с данными ФИО. Например, возбуждается или рассматривается уголовное дело в отношении лица с данными такими-то, то есть ФИО. И нигде там в постановлении не говорится, что суд судит человека живаго, понимаете, друзья? Поэтому я, человек живой, в миру Леонид, в постриге монашеском Зосима, Помазанник Божий, живущий по Церковному Земскому праву, вместе с братьями и сестрами моими, по вере в Бога, собравшие соборы, три церковных и один земский, в котором мы, живые люди православные, живущие на своей земле русской, даны нам от Бога Творца на основании Слова Божия и убеждений православных, вышли из системы и фирмы Российской Федерации, уничтожив все, кто имел документы от РФ, зарегистрированные в Англии.

Признаём, мы, живые люди, над собой власть только от Бога самого и его Помазанника, так сказано в решении Собора Земского, принятого содействием Духа Святого, живыми людьми, людьми, находящимися в Русской Православной Церкви Царской Империи, то есть сокращенно РПЦ ЦИ, и запрещаю вам, властям, прикасаться к нам, свободным человеком, и тем более судить.

Сие заявляю открыто и благословляю от имени Бога Святой Троицы распространить сие послания всюду, дабы, если сии власти РФ станут насильно творить над нами свое беззаконие, пусть весь мир знает про эти и их преступления против свободы жизни живых людей верующих, открыто и соборно разорвавших с РФ Российской Федерации всякие отношения и соглашения через их документы сатанинские, нам обманом навязываемые. Сии власти РФ намеренно вводят людей живых в общении или допросах с ними в какой-то «правовой формат», для удобного и безнаказанного для них действия беззаконного над нами.

Допустим, зачитывают пред человеком живым данные, фио, и говорят «это ты?», то есть «фио, это ты?», что значит «я?» Имя может ко мне живому человеку принадлежать, но не я, человек, принадлежу этим данным, понимаете? Все их властей РФ вопросы таковы, чтобы человек живой, отвечая на них, сам становился лицо, оно, или объектом, физлицо, пациентом, товаром, имеющим номер ИНН и личный штрих-код, QR-код, чтобы потом творить над нами беззаконие.

Поэтому я не расписываюсь в следственных делах в отношении каких-то данных, похожих на мое имя Леонид и т.д., принадлежащие мне, живому человеку, но обвиняют они следователь Бондарь Д.Д. и судья в кавычках Хуртина не меня, живого человека, но данные лица такого-то, имеющие статус физлица и т.д. Т.е. возбудили уголовное дело в отношении лица с данными ФИО, но посадили насильно, лишая свободы живого человека, меня, и мучают здесь 5 месяцев,

творя преступление против человека. Дело возбудили в отношении лица, а посадили человека за проповедь православную.

Потому как она, проповедь Святого Евангелия, обличает их, кто они, власть РФ, на самом деле? Ибо все эти суды в кавычках поклоняются языческим богам, в кавычках. Например, статуя Фемиды с закрытыми повязкой глазами означает языческая богиня. Судья всегда приносит жертву этой бесовщине, поэтому английская черная траурная мантия символизирует, во первых, что судьи чужие для Руси Святой.

И, второе, когда вас, или нас всех, на суде переделывают из человека живаго в товар, выставляя каким-то лицом с номером, то они, судьи, приносят нас, живых людей Руси, в жертву этой Фемиде, уже мертвых физлиц, объектов, пациентов, лицо оно, но уже после таких судебных обрядов языческих, это как бы для них власти РФ не люди, не живой человек, а обряд совершен, человека захоронили.

Поэтому и судья задает определенные вопросы, дабы, отвечая на них, человек сам признал, что он лицо, а не человек живой. Посему эти сатанисты действуют так, чтобы человек сам от себя отказался, потому что творец людей-человека строго блюдет за тем, чтобы воля человека, свобода выбора его не нарушалась. Да и сатане мучить насильно выгоды нет, ибо только увеличатся мученики Христовы.

Поэтому сатане хочется, чтобы люди добровольно вставали под номерами, добровольно назывались физлицами и т.д., но не человеком, которого Бог создал. Понимаете? Наш Господь Иисус Христос намеренно держал в живых государя Николая II целый год, не давая возможности иудеям убить Царя. Бог надеялся, может кто-то из человеков заступится за Помазанного от Бога, но когда люди не заступились, то попустил Бог иго иудейское, сатанинское сборище, которые целый век уже глумятся над нами, Русью Святой.

Но сейчас Бог помилует многих, ибо обещал это через Святых говоря, что Русь воскреснет и даст Бог помазанника своего для спасения многих. Так же сатанисты знают, что если люди сами не отдадут свою волю врагу, сатане и его служителям, то таковых защитит Господь. Только поэтому, друзья мои верующие, этот дьявол ненавидит тех, через кого Бог открывает правду, чем именно и как сатана обманывает Божие создание человеков.

Кто желает жить во лжи, отрекаясь от человеческой сущности, пусть существует как лицо, мы никому не навязываемся. А кто желает быть с Богом, быть живым человеком, живущему по церковно-земскому праву по Библии, такой пусть приходит под Омофор Русской Православной Церкви Царской Империи. Такие нечеловеческие законы идут по всему миру.

Поэтому, говорит Святой Паисий, христиане истинные объединятся вместе неформально, без регистрации. И выделил, что такое объединение – истина Христова, и будет раскол великий. Про это говорит и священномученик Гермоген Долганов, и Святой Серафим Саровский.

А старец Анатолий Киевский подсказал, откуда начнётся это славное объединение. В пустыньке в России, в День Успения Божьей Матери. Там и Царь был утверждён Православный.

На нас сбываются пророчества. Ибо и Святая Пелагия Рязанская сказала, что лишь одна Церковь Царская не поклонится Антихристу, которого выберут в России Антихриста. Эта Церковь Царская, вначале появится в России.

Видите, вначале Церковь появится в России, а это значит, что со всего мира будут христиане присоединяться. И второе, что Зверь тоже будет выбран в России. Но почему же говорится, что только одна Церковь Царская не поклонится Антихристу? Потому что все Святые сказали, что возрождение Православия на весь мир будет из России.

А это значит, что из всех поместных Церквей Православия по всему миру, не зарегистрированные в системе Зверя Сатаны, будет только одна Царская в России, и ее власть будет простираться на весь мир, и уже простирается. Почему все зарегистрированные, в кавычках церкви – это предатели, заведшие простых людей на поклонение Зверю? Это все по пророчествам Святых. Но почему, спросите, церковь в кавычках зарегистрирована, уже не Церковь Христа? Ответу, просто и ясно.

Когда Христос пришел на землю, Он собрал Церковь себе из верующих в Него, и назвал Сию Церковь через апостолов так – Единая, Святая, Соборная и Апостольская Православная Церковь Христова, которую питает своим Святым телом и Божественной Кровью. Сказав, что Сию Церковь истинно верующих не одолеет сатана. Но при регистрации в системе сатаны, в цифровом обществе Антихрист вместо Христа Бога, при этой регистрации заменяет название Церкви Христовой Православной и называется она потом, Религиозная Организация под QR-кодом таким-то, под числом ИНН таким-то.

Вам ясно, что Антихрист заменил вместо Христа само название Церкви? Она уже не может быть Христовой, поэтому и говорят Святые, что истинная Церковь, обязательно Поместная, Соборная, Апостольская Православная, одна без регистрации в России – это Царская. И не общинки малые, а Соборная Поместная, имеющая полноту во Христе, вот в эту Церковь Христову будут приходить со всего мира.

И вот то, что мы по велению Святых, не регистрируем Церковь Христову и живых людей, на нас открыли гонение и охоту и иудейские власти РФ, находящиеся на земле русской, обвиняя террористами, пытаясь дубинками насиловать наших братьев, живущих по церковно-земскому праву, по Библии, по учению Иисуса Христа.

В своих учреждениях, в кавычках следователи, и судьи в кавычках РФ, лишили нас свободы живых людей, верных Христу Богу, возбудили уголовное дело в отношении каких-то лиц, товаров, физлиц, под данными с ФИО, насильно

идентифицировали нас как объектов и т.д., но умышленно не пишут в своих постановлениях ни слова о живых человеках, завели уголовное дело на данные, на лицо, а судят и лишают свободы живого человека за веру в Бога. Сие есть страшные преступления, которые нужно по желанию распространить по всему миру, и пусть люди знают, что в России есть живые люди, которых мучают и лишают свободы.

Это воздастся каждому за эти преступления против человека-живага. Письмо, написанное моей рукой, не изменяйте, дабы все могли понять, что написал сие послание из тюрьмы СИЗО №1 города Ульяновска, живой человек, Державный Зосима. Господи помоги и благослови.

Аминь.